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A címben jelölt téma az értelmiségi lét egyik régi, de mindig időszerű alapkérdését rejti magában. A 
korszerű nemzettudat sosem mondhat le a belvilág és külvilág viszonyának elemzéséről, arról, hogy 
nemzetközi folyamatokba beilleszkedve, szükség esetén azokhoz alkalmazkodva fejlessze önmagát 
tovább. Az európai távlatú útkeresés a 20. századi magyar eszmetörténetben rendszerint kiútkere-
sésként nyilvánult meg művészek, tudósok, politikusok munkásságában. Hagyományát az 1908-ban indult 
és 1941-ig megjelent Nyugat alapozta meg. A kitekintő önvizsgálat e folyóirat százéves évfordulóján is 
korparancs, amely szellemi-világnézeti irányzatokat együttgondolkodásra hív. Estünk vendége szemé-
lyes adottságai és szakmai tapasztalatai révén belső és külső szemszögből néz szembe e kihívással.  
 
SCHÖPFLIN GYÖRGY (* Budapest, 1939), a politikatudományok doktora, 1950-től 2004-ig az Egyesült Ki-
rályságban élt. Tanulmányait a Glasgowi Egyetemen (MA, LLB, 1962), majd Bruges-ben végezte 
(1962/1963). Egyetemi pályafutása előtt az angol Királyi Külügyi Intézet (1963-1967), majd a BBC 
(1967-1976) munkatársa. 1976-tól 2004-ig a Londoni Egyetem Szláv és Kelet-Európai Tanulmányok In-
tézetének tanára, 1998-tól Jean Monnet professzor és a Nacionalizmuskutató Központ igazgatója. Je-
lenleg a Bolognai Egyetem Politikatudományi Karán oktat. Fő kutatási területe az etnicitás, nemzettu-
dat és politikai hatalom viszonyrendszere, különös tekintettel a posztkommunizmusra. Schöpflin pro-
fesszor 2004 óta az Európai Parlament választott tagja a FIDESZ-MPSZ színeiben, az Európai 
Néppárt és az Európai Demokraták képviselőcsoportjában. Tagja az Európai Parlament Külügyi Bizott-
ságának, Védelem- és Biztonságpolitikai Albizottságának, továbbá az EU-Törökország Vegyes Bizott-
ságnak, valamint helyettes tagja az Európai Parlament Alkotmányügyi Bizottságának. Az Európai Parla-
mentben az Agora (Civil Parlament) koordinátora és az Egyesült Európa, közös történelem informális 
munkacsoport egyik alapító tagja.  
Válogatott művei: Politics in Eastern Europe 1945-1992 (Blackwell, 1993); Myths and Nationhood (Hurst, 1997, 
Geoffrey Hosking-gel); Nations, Identity, Power (Hurst, 2000).The Dilemmas of Identity legújabb műve magyarul 
Az identitások dilemmája címen jelent meg (Attraktor, 2004). 

 
 

Az előadás és az általános eszmecsere után kötetlen együttlét. 
 

Kérjük és köszönjük helyszíni önkéntes költséghozzájárulásukat! 

 


